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Dictée

Difficulté ciblée
* Les homophones a/d

Le chemin du lac

Ce matin, je vais a la péche. Il y a un chemin a travers la forét. Je tourne
a droite au premier arbre, puis a gauche a la roche plate. J'avance jusqu'a
la vieille cabane grise a coté du lac. Voila, il n'y a plus que vingt pas entre

les poissons et moi!

troisieme personne du singulier. On peut le remplacer par
avait.

Ex.: Il y a un chemin. — Il y avait un chemin.

Quand cela n’est pas possible, on utilise la préposition a.
Ex.: Je vais a la péche. — Je vais addit la péche.
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